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WIELKANOCNE PREZENTY, KTÓRE CIESZĄ SERCA
I BUDUJĄ RELACJE



Nadchodzą Święta! Mucha w kieliszku

Spraw swoim kontrahentom i pracownikom niezapomniany prezent świąteczny! 

Przygotowaliśmy ekskluzywne zestawy upominkowe
- pełne smaku, elegancji i świątecznej atmosfery.

Prezentowane zestawy są
wzorami upominków, które
obowiązują w naszej
ofercie w okresie
marzec - kwiecień 2025 r.
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Klucz do silnych
i trwałych relacji
Docenianie to fundament zaufania – kiedy
zauważamy i uznajemy wysiłek innych,
tworzymy przestrzeń pełną szacunku,
motywacji i autentycznej współpracy, w
której każdy czuje się wartościowy i
zaangażowany.

Świąteczne upominki, z wysokiej jakości
trunkami, pysznymi smakołykami czy
eleganckimi dodatkami, to doskonały sposób
na podziękowanie za wsparcie, zaangażowanie
i pomoc. To nie tylko prezenty – to wyraz naszej
wdzięczności oraz życzenia wspaniałych,
pełnych radości Świąt dla wszystkich, z którymi
mieliśmy i mamy przyjemność współpracować.

Doceniajmy tych, z którymi tworzymy wspólną
przyszłość – bo to w uznaniu rodzi się zaufanie, i
prawdziwe partnerstwo.

A. Wybrańska - opiekunka marki Mucha w Kieliszku



Wino premium

SPRAWDŹ KATALOG
PROSTYCH POMYSŁÓW

Cava w skrzynce Cava Wielkanoc

Włoska para
126 zł netto

53 zł netto 54 zł netto

58 zł netto

W tym katalogu przygotowaliśmy listę,
wybranych przez nas win i alkoholi mocnych
wraz z ich krótkimi opisami i cenami, które
możemy zaproponować Tobie i Twojej firmie.
Skupiliśmy się na propozycjach o wysokiej
jakości, regularnej dostępności i przyjaznych
cenach, ale naszą główną myślą przewodnią
była uniwersalność proponowanych trunków.
Nasze oferty przygotowujemy tak, aby każdy
znalazł coś dla siebie, ale też tak, żeby każdy
obdarowany był zadowolony.



Zestaw
Raimat

Zestaw
Prosecco

109 zł
netto

119 zł
netto

Zestaw zawiera wysokiej jakości wytrawne, hiszpańskie wino
czerwone Raimat Vol d’Anima, mus jagodowy, czekoladę ciemną z
malinami i płatkami chabrów Floral Collection.

Zestaw zawiera wysokiej jakości włoskie wino musujące Prosecco
Flumen, truflę miodową Lyson, konfiturę wiśniową Cherry Tree i miód
wielokwiatowy Eterno.

Całość zapakowana jest w eleganckie
pudełko tekturowe w kolorze

granatowym, z wypełnieniem,
dekoracjami i wstążką jak na zdjęciu.

Całość zapakowana jest w
eleganckie, złote pudełko tekturowe,

owinięte celofanem i przewiązane
satynową wstążką.



Zestaw Paternina Organic

Zestaw Roccaventosa

Zestaw Tenute Orestiadi Nissim

Federico Paternina Cava Organic,  
czekolada z orzechami laskowymi Lyson,
paluszki z czekolady deserowej Polski
Spichlerz, miód wielokwiatowy Lyson i
lakierowane opakowanie zamykane na
magnes.

Sycylijskie wino Tenute Orestiadi,
ciasteczka imbirowe z wanilią,
cukierki Cavendich & Harvey, herbata
Teaverso Earl Grey, pralinki luzem i
wielkanocne pudełko z ozdobną
pokrywką.

Zestaw zawiera wysokiej jakości wytrawne wino białe Roccaventosa Pinot Grigio,  
belgijską czekoladę mleczną z karmelem i solą morską Cachet, duńską czekoladę z
orzechami Jakobsen, miód wielokwiatowy Eterno, słoik podgrzybków brunatnych i
herbatę zieloną Sencha Ginger & Lemon Folkowe Mecyje.

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko tekturowe w kolorze zielonym, z
wypełnieniem, dekoracjami jak na zdjęciu.

124 zł netto

122 zł netto

129 zł netto



Zestaw Velarino Vermentino
Zestaw zawiera wysokiej jakości wino wytrawne Velarino Vermentino (Włochy), migdały w
czekoladzie mlecznej z cynamonem Amaresti, zająca z czekolady Figaro, batony z
marcepanem Polski Spichlerz.

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

126 zł netto

Zestaw Velarino Nero Zestaw Misty Cove Zestaw Bush Rum Mango
Wytrawne wino czerwone Velarino
Nero di Troia, herbata Basilur,
czekolada Polski Spichlerz, migdały w
czekoladzie mlecznej i białej Coco,
orzechy włoskie z miodem Lyson.

Wytrawne wino białe Misty Cove
Sauvignon Blanc (Nowa Zelandia),
migdały w czekoladzie mlecznej z
cynamonem Amaresti, miód
wielokwiatowy Lyson, czekolada biała z
nadzieniem pistacjowym Alyan Dubai.

Karaibski rum z destylatem z
mango, borówki w czekoladzie
deserowej Amaresti, czekoladę
Cortez.

128 zł netto 145 zł netto 147 zł netto



Zestaw Picaire Cava Zestaw Stumbras Eco

Półwytrawna Cava Picaire Semi Seco,
herbata Rooibos Folkowe Mecyje, świeca
zapachowa, miód wielokwiatowy Eterno,
czekolada deserowa Folkowe Mecyje i kawa
mielona Pompeii Giove.

Wódka czysta Stumbras Eco, belgijska
czekolada Cachet, duńska czekolada
Jakobsen, miód wielokwiatowy Eterno,
słoiczek podgrzybków brunatnych, herbata
zieloną Folkowe Mecyje.

134 zł netto 144 zł netto

Zestaw Casas Patronales
Wino białe Casas Patronales Sauvignon
Blanc (Chile), trufla miodowa Łysoń, herbata
zielona Sencha Ginger&Lemon i czekolada
pełnomleczna z rodzynkami Folkowe Mecyje
Całość zapakowana jest w eleganckie
pudełko z gładkiej tektury w kolorze
jasnozielonym z motywem wielkanocnym na
wieczku. Wypełnienie, dekoracje i wstążka
jak na zdjęciu.

131 zł netto



Zestaw Il Lusio
Zestaw zawiera wysokiej jakości wino musujące, wytrawne Il Lusio Cava Brut, czekoladę z
orzechami laskowymi Lyson, paluszki z czekolady deserowej o smaku miętowym Polski
Spichlerz, cytryny w syropie z imbirem Polski Spichlerz, herbatkę mango tango od Beskid
Chocolate, orzechy laskowe w czekoladzie mlecznej, deserowej i białej z kawą od
Amaresti.
Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko z tektury falistej w kolorze białym z
motywem wielkanocnym na wieczku.

137 zł netto

Tenute Orestiadi Grillo Wódka i Wino 1 Finca Luzon Bianco 

Delikatnie wytrawne wino
białe, czekolada Lyson,
świeca sojowa Jakulo,
orzechy w czekoladzie Divine.

Stumbras Eco 0,5l, wino białe
Roccaventosa, belgijską
czekolada Cachet, miód Eterno,
herbata Folkowe Mecyje.

Półsłodkie wino białe Finca
Luzon, czekolada Lyson,
świeca sojowa Jakulo,
orzechy w czekoladzie Divine.

144 zł netto 145 zł netto 149 zł netto



Wysokiej jakości wytrawne wino białe z Włoch - Brilla! Pinot Grigio, polska czekolada z
orzechami Lyson, paluszki z czekolady Polski Spichlerz, cytryna w syropie z imbirem
Spichlerz, herbatka Mango Tango Beskid Chocolate, orzechy laskowe w czekoladzie
mlecznej, deserowej, białej z kawą Amaresti.

ZESTAW BRILLA! 
149 zł netto



Zestaw zawiera wysokiej jakości wytrawne wino czerwone Finca
Luzon Monastrel, belgijską czekoladę mleczną z karmelem i solą
morską Cachet, duńską czekoladę z orzechami Jakobsen, miód
wielokwiatowy Eterno, słoik podgrzybków brunatnych i herbatę
zieloną Sencha Ginger & Lemon Folkowe Mecyje.

ZESTAW FINCA
LUZON 

156 zł netto

Wysokiej jakości włoskie wino białe, wytrawne, musujące Traviso
Prosecco Millesimato, ciasteczka imbirowe z dodatkiem
migdałów Nyakers, świeca zapachowa, miód wielokwiatowy
Lyson, sycylijska konfitura z opuncji Agrisicilia, praliny z
marcepanem, toffi i truskawką Jakobsen.

ZESTAW TREVISO
PROSECCO 

156 zł netto



Wino różowe musujące Botter
Prosecco, Włochy; olejek o zapachu
drzewa różanego, czekoladę mleczną z
jagodami i płatkami bławatków Cortez,
świeca zapachowa Dzika Orchidea,
mydło różane Honey Therapy, pralinki
truflowe w różowej czekoladzie Hamlet.

Wino czerwone wytrawne
Nicosia Passuluna, Włochy;
wytrawne wino musujące Picaire
Cava Brut, Hiszpania; czekolada
Cortez, trufla miodowa Lyson,
syrop karmelowy Spichlerz.

Wysokiej jakości lekko dymna
blended whisky Firean, Szkocja,
trufla miodowa Lyson, konfitura
wiśniowa cytrusowa Cherry Tree,
miód wielokwiatowy Eterno.

Wino czerwone wytrawne Don Aurelio
Reserva, Hiszpania; migdały w belgijskiej
białej czekoladzie z cynamonem Doti,
miód wielokwiatowy Eterno, świeca
zapachowa, herbata o smaku porto
Teaverso.

ZESTAW PROSECCO
RÓŻOWE

ZESTAW
NICOSIA PICAIRE

ZESTAW
FIREAN WHISKY

ZESTAW DON
AURELIO RESERVA 

158 zł netto 158 zł netto 166 zł netto 169 zł netto



Zestaw
Kleine Zalze

Zestaw Cava
Organic

159 zł
netto

169 zł
netto

Wysokiej jakości wino białe, wytrawne Kleine Zalze Chenin Blanc,
RPA; ręcznie robiona czekolada biała z pistacjami i żurawiną Cortez,
olejek eteryczny o zapachu lawendy i melisy Vera Nord, miód
wielokwiatowy Eterno, cztery różne kwiaty do zaparzania Czas Na
Herbatę

Wysokiej jakości wino ekologiczne, wytrawne, musujące Federico
Paternina Organic Cava, Hiszpania; ciemna czekolada z gruszką i
migdałami Cachet, olej konopny S’olej, miód wielokwiatowy Eterno,
herbata zielona Sencha Green Basilur, pralinki luzem.

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko z
tektury falistej eco, z motywem wielkanocnym na

wieczku. Wypełnienie, dekoracje jak na zdjęciu.

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko
z gładkiej tektury w kolorze jasnozielonym z

motywem wielkanocnym na wieczku.
Wypełnienie, dekoracje jak na zdjęciu.



Zestaw Wino i Wódka 2

Zestaw Zensa Pinot Grigio

Zestaw Paternina Organic 2

Wysokiej jakości wytrawne wino czerwone
Roccaventosa Montepulciano d’Abruzzo
(Włochy) i wódka Morosha Carpathian 0,5l
(Ukraina), ciasteczka imbirowe z aronią,
pasztet dworski z dzikiem, porzeczkowy
miodek Ogródek Dziadunia, herbata czarna
English Afternoon Basilur.

Wysokiej jakości wino wytrawne musujące
Federico Paternina Organic Cava, kulki z
białej czekolady z kokosem i ananasem
Cool’ki, miód wielokwiatowy Lyson, czekolada
z orzechami laskowymi Lyson, oliwa z oliwek
z pierwszego tłoczenia Lyson.

Wysokiej jakości wino wytrawne białe Zensa Pinot Grigio, Włochy; marmolada
bergamotkowa z włoskiej Sycylii, zielona herbata Sencha z imbirem i cytryną
Folkowe Mecyje, świeca zapachowa jaśminowa, ręcznie robiona czekolada
deserowa z migdałami Folkowe Mecyje, agrest w czekoladzie deserowej Doti,
batonik czekoladowy z orzechami laskowymi Cachet.

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko z gładkiej tektury w kolorze
złotym z motywem wielkanocnym na wieczku. Wypełnienie, dekoracje jak na
zdjęciu.

169 zł netto

172 zł netto

172 zł netto



Zestaw Czerwone + Deserowe
Zestaw zawiera wysokiej jakości wino czerwone delikatnie wytrawne Messeri Primitivo
Negroamaro (Włochy) oraz wino słodkie białe wzmacniane Bacalhoa Moscatel De Setubal
(Portugalia), migdały z pyłkiem pszczelim w czekoladzie mlecznej, sok wiśniowy bez
dodatku cukru Cherry Tree, świecę zapachową, orzechy włoskie z miodem Lyson.

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko z gładkiej tektury w kolorze złotym z
motywem wielkanocnym na wieczku. Wypełnienie, dekoracje jak na zdjęciu.

179 zł netto

Zestaw Baron de Ley Zestaw Mandorla Primitivo Zestaw Focaia i Impetum

Wino białe półsłodkie Baron de Ley
Semi Dulce, Hiszpania, pralinki Petite
Chocolate Flowers, kawę Arabica
Mild Melange Folkowe Mecyje, miód
wielokwiatowy Eterno, olejek
zapachowy cytrusowy, świecę
zapachową Berry Champagne.

Wino czerwone delikatnie
wytrawne Mandorla Primitivo di
Manduria Riserva, świeca
zapachowa sojowa z naturalnego
wosku Jakulo, wysokiej jakości
kawa 100% Arabica.

Wino wytrawne białe Focaia
Sauvignon Blanc oraz czerwone
Impetum Cabernet Sauvignon,
Włochy; miód wielokwiatowy
Lyson, czekoladowe paluszki
Carletti.

183 zł netto 183 zł netto 184 zł netto



Wino czerwone wytrawne Zensa Nero
d’Avola Appassimento, Włochy; pralinki
luzem, czekolada pełnomleczna z
orzechami laskowymi Folkowe Mecyje;
miód wielokwiatowy Eterno, zielona
herbata Sencha z żurawiną i truskawką
Folkowe Mecyje, syrop z wiśni Ogródek
Dziadunia.

Czerwone wino wytrawne Federico
Paternina Banda Azul Crianza, Rioja
oraz białe musujące Alto Barrica
Cava Brut, Hiszpania; czekolada
mleczna z ziarnami kakaowca
Folkowe Mecyje, Owocowa
Rapsodia Malina i Granat St. Dalfour.

Wysokiej jakości szkocka Whisky
Cutty Sark Blended 12YO,
herbata Earl Grey marki Basilur,
skórka pomarańczowa w
czekoladzie deserowej Divine.

Wysokiej jakości wódkę czystą Dwór
Polski 0,7l (Polska), czekolada biała z
makiem Folkowe Mecyje, żurawina w
czekoladzie deserowej Amaresti, miód
wielokwiatowy Eterno, herbata czarna
English Breakfast Riston.

ZESTAW ZENSA
NERO D’AVOLA

ZESTAW
HISZPAŃSKI MIX

ZESTAW CUTTY
SARK 12YO

ZESTAW DWÓR
POLSKI 

185 zł netto 189 zł netto 196 zł netto 199 zł netto



Zestaw Wino i Brandy
Zestaw zawiera wysokiej jakości wino wytrawne czerwone Speri Valpolicella Classico
(Włochy) oraz Brandy Marquis de Villard V.S.O.P. 0,7l (Francja), ręcznie robioną czekoladę
pełnomleczną Folkowe Mecyje, czarną herbatę Sunny z pomarańczą i mandarynkami.

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko z gładkiej tektury w kolorze złotym, z
wiekiem w kolorze granatowym z motywem ozdobnym na wieczku. Wypełnienie,
dekoracje jak na zdjęciu.

229 zł netto

Zestaw Highland Queen

Wysokiej jakości whisky Highland
Queen Majesty Classic 0,7l (Szkocja);
gruszki czekoladowe z likierem, herbata
Ceylon Premium Basilur, elegancką
świeca zapachowa, miód
wielokwiatowy Lyson, dżem
pomarańczowo-cytrynowy Agriscilia.

256 zł netto
Zestaw Greenall’s
Wysokiej jakości gin Greenall’s
Blueberry, Anglia; kawa ziarnista
Astoria Pure Blend 100% Arabica,
herbata Earl Grey Riston, ręcznie
robiona czekolada Floral Collection,
duńskie czekoladki Blueberry in
Vodka, żurawina z miodem Lyson.

199 zł netto



Zestaw
Botran No. 12

Zestaw
Botran No. 15

259 zł
netto

279 zł
netto

Zestaw zawiera wysokiej jakości Rum Botran No. 12 0,7l (Gwatemala),
pralinki miętowe Jakobsen, świecę zapachową, herbatę Oolong 54
Adria Teaverso, praliny luzem.

Zestaw zawiera wysokiej jakości Rum Botran No. 15 Reserva Especial
0,7l (Gwatemala), pralinki miętowe Jakobsen, świecę zapachową,
herbatę Oolong 54 Adria Teaverso, praliny luzem.

Całość zapakowana jest w eleganckie
pudełko w kolorze beżowym, z tektury

kaszerowanej, zamykane na magnes, z
wypełnieniem, dekoracjami jak na zdjęciu.

Całość zapakowana jest w eleganckie
pudełko w kolorze beżowym, z tektury

kaszerowanej, zamykane na magnes, z
wypełnieniem, dekoracjami jak na zdjęciu.



Mucha w Kieliszku to nie tylko ogromny wybór win, ale także innych
trunków, a obsługa jest niezwykle pomocna. Polecam zarówno na
zakupy jak i na spotkania degustacyjne, które są przygotowane z
dbałością o każdy szczegół.

Lokalny przewodnik
Justyna Ceterowska

Mucha w Kieliszku to absolutnie magiczne miejsce dla każdego
miłośnika wina! Ich selekcja win jest naprawdę imponująca, a każda
butelka kryje w sobie niepowtarzalną historię. Degustacje
organizowane przez właścicieli są prawdziwą ucztą dla zmysłów –
można poznać nie tylko różnorodne smaki, ale także dowiedzieć się
mnóstwo ciekawostek o procesie tworzenia wina. Atmosfera jest
kameralna i wyjątkowo przyjazna, co sprawia, że każda wizyta jest
niezapomnianym doświadczeniem. Obsługa jest niesamowicie
kompetentna i zawsze chętnie doradzi w wyborze wina idealnego na
każdą okazję. Z całego serca polecam to miejsce – prawdziwy raj dla
koneserów i amatorów wina!

7 miesięcy temu
Hia Hia



www.muchawkieliszku.pl@muchawkieliszku.pl

NASZE OPAKOW
ANIA

Z pokrywką
Elegancka tektura falista w różnych
kolorach do wyboru i możliwością
zdobienia na pokrywce.

Lakierowana tektura, która robi wrażenie.
To zdecydowanie dobry wybór dla
eleganckich prezentów. Kolor do wyboru.

Kolorowe i eleganckie opakowania
idealne do wysyłki. Solidna konstrukcja
i piękne wykończenie. Dostępne w różnych
kolorach.

Opakowania z pokrywką z gładkiej,
satynowej tektury i możliwością
metalizowanego zdobienia. Wiosenne,
nasycone kolory do wyboru

1 - 3 butelki 1-2 butelki

1-3 butelki 1 - 3 butelki

Lekkie i kolorowe opakowania
z ozdobnym, metalizowanym deseniem.
Nasycone kolory i kredowe, satynowe
wykończenie.

Zobacz nasz katalog zestawów bez
konfekcji i dodatków. Elegancka butelka i
ozdobne opakowanie to klasyczny
pomysł na prezent!

2 butelki katalog

Na magnes

Z klapką W kolorze

Ze wzorem Pojedyncze



Skontaktuj się
z nami!

SALON
SPRZEDAŻY

WWW.MUCHAWKIELISZKU.PL

Mucha w kieliszku
 93-569 Łódź

 ul. Proletariacka 21/23
tel. 573 494 113

tel. 42 683 20 15
sklep@muchawkieliszku.pl

tel:+48573494113
tel:+48426832015
mailto:sklep@muchawkieliszku.pl

